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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. december 20-i ülésére 
 

a Nagyatád és környéke csatornahálózat és szennyvíztisztító telep fejlesztésére 
önkormányzati társulás létrehozására 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Nagyatád és a környezetében lévő 12 település önkormányzatának képviselő-testülete – 
Bakháza, Beleg, Görgeteg, Háromfa, Kisbajom, Kutas, Lábod, Nagykorpád, Ötvöskónyi, 
Rinyaszentkirály, Szabás, Tarany – Nagyatád és térségének szennyvízelvezetési és kezelési 
feladatainak hatékony és célszerű megoldására, a közszolgáltatás színvonalának javítása 
érdekében önkormányzati társulást kíván létrehozni. 
A társulás keretében szeretnénk megvalósítani a települések csatornahálózatának és Nagyatád 
szennyvíztisztító telepének fejlesztését. 
A meglévő szennyvízelvezető és tisztító rendszer fejlesztéséhez, bővítéséhez és 
működtetéséhez szükséges gazdasági, pénzügyi és jogi előfeltételeket a Környezeti és 
Energetikai Operatív Program keretében igényelhető, az Európai Unió által társfinanszírozott 
projekt keretében tudnánk biztosítani. 
A tagok a pályázathoz szükséges önkormányzati saját forrás egy részének kiváltása érdekében 
EU Önerő Alap pályázatot nyújtanak be az Önkormányzati és Területfejlesztési 
minisztériumhoz. 
A Társulás önálló jogi személyiségű, előirányzatai felett teljes jogkörrel rendelkező részben 
önállóan gazdálkodó költségvetési szervként kerül létrehozásra, gazdálkodási, pénzügyi- 
gazdasági feladatait a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás önálló 
munkaszervezete látja el. 
 
A Társulás a 12 település csatornázását, valamint Nagyatád közigazgatási területén belül a 
csatornázatlan településrész – Kivadáron 95 családi házat érintene – csatornahálózatának 
kiépítését, az üzemelő nagyatádi szennyvíztisztító telepen rekonstrukciót és korszerűsítést, a 
szennyvíziszap kezelés kiépítését, a kezelt iszap ideiglenes tárolását, komposztálást és 
mezőgazdasági hasznosítását tervezi megvalósítani. A program keretében tervezzük az 
agglomeráció településeiről összegyűjtött szennyvíz elvezetéséhez szükséges regionális 
vezetékek és átemelők kiépítését, úgy, hogy a csatornahálózat végpontja a nagyatádi 
szennyvíztisztító telepen kerül kialakításra. 
 
 



 
A tervezett teljes beruházás becsült értéke 5.557.890 eFt, ebből Nagyatád - Kivadár 
csatornahálózatának kiépítése 158.974 eFt.  A szennyvíztisztító telep rekonstrukciójának 
becsült értéke 620.400 eFt, amelyből a nagyatádi önkormányzatra eső érték 308.464 eFt. A 
pályázati támogatással megvalósuló beruházás vonatkozásában a Társulás önrésze a 
megvalósuló beruházás összértékének várhatóan 15 %-a. 
A tagok a pályázathoz szükséges önrészt a tervezett beruházásoknak az egyes tagokra eső 
beruházási értékének arányában viselik. Az önrész biztosítására a társulás szükség szerint 
hitelt vesz fel, kötvényt bocsát ki, vagy az önrészt egyéb módon teremti elő. 
 
A tagok a Társulás működéséhez saját költségvetésükből lakosságarányosan támogatást 
nyújtanak, melyet időarányosan, félévenkénti bontásban bocsátanak a társulás rendelkezésére. 
A Társulás működési költségeit minimálisan 100,-Ft/fő/év szerint határozzák meg, amíg a 
társulás éves költségvetése elfogadásra nem kerül. 
 
A képviselő-testület 2007. május 31-én tárgyalta a nagyatádi szennyvíztisztító telep 
fejlesztéséről szóló napirendet 
A DRV Zrt. mint üzemeltető az aktuális környezetvédelmi felülvizsgálata során 
felülvizsgáltatta a jelenlegi szennyvíztisztító rendszert, s koncepció készült a távlati 
fejlesztésekhez kapcsolódó szennyvíztelepi rekonstrukcióról. A lehetséges változatok 
kidolgozására adott tervezési program az esetleges Európai Uniós pályázati források 
megszerzésével a lakókörnyezetbe beékelődött szennyvíztisztító lakosságot zavaró emissziós 
és zaj hatásainak megszüntetésére irányult.  
 
A képviselő-testület a meglévő telep megszüntetésére, és a várostól távol új szennyvíztisztító 
telep kiépítésére vonatkozó javaslatot támogatta. 
A gazdasági-pénzügyi elemzés szerint e változat beruházási költsége 2.400.000 eFt körül 
várható, amelyből mintegy 1.100.000 eFt a konzervgyári előtisztító átalakításának költsége. 
Azonban a konzervgyár nem kívánja finanszírozni az új előtisztító megvalósításának 
költségeit, így függetlenül az önkormányzati elképzelésektől az ipari előtisztító maradna a 
mostani szennyvíztisztító telephelyén. További kiadást jelent az új terület megszerzésének, 
valamint a meglévő telep rekultivációjának költsége is. Ez utóbbira a pályázati támogatás nem 
terjed ki, így az Önkormányzatnak saját erőből kell finanszíroznia a rekultiváció elvégzését, 
amely 50.000 - 80.000 eFt-os nagyságrendet takar.   
Ezzel szemben a jelenlegi változat szerint a meglévő szennyvíztisztító telep 
rekonstrukciójának becsült beruházási költsége 620.400 eFt-ba kerülne, amely 
nagyságrendekkel kevesebb, mint az új szennyvíztisztító telep megépítése. Előzetes 
egyeztetések folytak a zöldhatóság munkatársaival, ahol felhívták figyelmünket, hogy az új 
telep létesítésének, pályázati támogathatóságának egyik alapfeltétele a meglévő tisztítóra 
vonatkozó hatósági elmarasztaló kötelezés megléte. Ilyennel nem rendelkezünk. Mindezek 
alapján megállapítható, hogy az új szennyvíztisztító telep kiépítésének a reális feltételei nem 
adottak. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az új szennyvíztisztító telep kialakítására 
vonatkozó határozatot helyezze hatályon kívül, s a jelenlegi szennyvíztisztító telep 
rekonstrukciója és a társulás létrehozása mellett döntsön. 
 
 
 
 



Határozati javaslat: 
 

1.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Nagyatád és 
környéke csatornahálózat kiépítése és a nagyatádi szennyvíztisztító telep fejlesztésére 
létrehozandó Önkormányzati Társulás megalapítására vonatkozó előterjesztést, és úgy 
határozott, hogy a társulási megállapodást elfogadja, és a társulási megállapodásban 
felsorolt önkormányzatokkal együtt „Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás” 
elnevezéssel, 7500 Nagyatád, Baross G. u. 9. szám alatti székhellyel önálló jogi 
személyiségű önkormányzati társulást hoz létre. 

 
2.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a társult 

települések csatornahálózatának és Nagyatád szennyvíztisztító telepének fejlesztése 
érdekében a Környezetvédelmi és Energetikai Operatív Program keretében (KEOP) 
igényelhető, az Európai Unió által társfinanszírozott projekt keretében kívánják a 
szennyvíz-elvezető rendszert fejleszteni, bővíteni, a meglévő szennyvíztisztítót 
felújítani, korszerűsíteni.  

 
3.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az új szennyvíztisztító telep 

kialakítására vonatkozó 183/2007. (V. 31.) számú határozatát hatályon kívül helyezi, 
ugyanakkor egyetért azzal, hogy kerüljön kidolgozásra és megvalósításra a meglévő 
szennyvíztisztító teljes körű rekonstrukciója és felújítása. 

 
4.) A Képviselő-testület felhatalmazza Ormai István polgármestert a társulási 

megállapodás aláírására, és egyben delegálja a Társulási Tanácsba. 
 

Határidő: 2008. január 31. 
Felelős:  Ormai István polgármester 

 
 
Nagyatád, 2007. december 12.                                             

 
 
 
 
                                                                                                      Ormai István 
 
 
 

 
Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes: 

   
 
 
 ………………………….. 
        Dr. Kovács Ildikó 

      jegyző 
 


